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Σπερχειάδα, 21/02/2024   

Αρ. Πρωτ.: 39 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» 
 
Το Γυμνάσιο Σπερχειάδας θα πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Γ’ τάξης 
του σχολικού έτους 2023-24. Για το σκοπό αυτό ζητούνται από τα ενδιαφερόμενα Ταξιδιωτικά Πρακτορεία 
έγγραφες - κλειστές προσφορές, οι οποίες θα πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:  
 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από Πέμπτη 18-04-2024 έως και Σάββατο 20/04/2024. 

1. Συμμετέχοντες: μαθητές (17) και συνοδοί καθηγητές (2). 
2. Οι διανυκτερεύσεις (2) να γίνουν μέσα στην πόλη του προορισμού, σε ξενοδοχείο 5* σε τρίκλινα ή 

τετράκλινα δωμάτια (όχι ράντζο για κρεβάτι) για τους μαθητές και σε μονόκλινα για τους συνοδούς 
καθηγητές.  

3. Διατροφή μαθητών: 1 προσφορά με ΠΡΩΙΝΟ (2 ΠΡΩΙΝΑ). 
4. Η μεταφορά των μαθητών να γίνει με λεωφορείο 40 θέσεων και όχι με mini bus, το οποίο θα 

ακολουθεί υποχρεωτικά το πρόγραμμα της εκδρομής καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, όπως αυτό 
επισυνάπτεται. Είναι δυνατόν η σειρά των επισκέψεων να τροποποιηθεί.  

5. Ασφάλιση επαγγελματικής αστικής ευθύνης διοργανωτή και προσωπικού ατυχήματος – ασθένειας. 
6. Την κάλυψη του κόστους των (2) συνοδών καθηγητών 
7. Το ταξιδιωτικό γραφείο να διαθέτει όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις και ειδικό σήμα λειτουργίας σε 

ισχύ. 
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής, καθώς και το κόστος ανά 
μαθητή. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν στη διεύθυνση του σχολείου (ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ, 
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ, Τ.Κ. 35003) έγγραφες σφραγισμένες προσφορές) και e-mail (mail@gym-

sperch.fth.sch.gr), (με κλειδωμένο κωδικό), μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 28/02/2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 12.00 μ.μ. οπότε και θα 
ανοιχθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Σπερχειάδας, παρουσία επιτροπής που θα ορισθεί 
με πρακτικό.  
 
Προσφορές που δεν έχουν παραληφθεί εντός της ορισμένης προθεσμίας με οποιοδήποτε τρόπο, δεν 
λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται, χωρίς να αποσφραγιστούν, έστω και αν η καθυστέρηση οφείλεται 
σε οποιαδήποτε αιτία, του ταχυδρομείου, των διανομέων ή των μέσων συγκοινωνίας. 
 
Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις παρεχόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με την 
20883/ΓΔ4/ Υ.Α., ΦΕΚ 456  τ. Β’/ 13-02-2020. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ στον φάκελο της προσφοράς 
να περιέχεται και το ειδικό σήμα καταλληλότητας –λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου. ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  
 
ΠΕΜΠΤΗ 18-04-2024: Αναχώρηση από το Γυμνάσιο Σπερχειάδας που θα ορισθεί στις 7.00 π.μ. με 
ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και πρώτο σταθμό στον αρχαιολογικό χώρο της ΒΕΡΓΙΝΑΣ. 
Μεσημεριανό φαγητό στην πόλη της ΒΕΡΟΙΑΣ. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο περίπου στις 4.00 και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Το βράδυ περιήγηση και μία πρώτη γνωριμία με την πόλη της ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. Διανυκτέρευση. 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19-04-2024: Μετά το πρωινό αναχώρηση γύρω στις 9:30 π.μ. για το ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΧΑΝΘ που περιλαμβάνει ξενάγηση από ξεναγό, επίσκεψη στο ΑΡΧΙΑΟΛΟΓΙΚΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ. Στις 14.00 βόλτα στην Αριστοτέλους για φαγητό και 
περίπατο στην παραλία Θεσσαλονίκης.  
Άφιξη το απόγευμα στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση. 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ 20-03-2024: Μετά το πρωινό και τακτοποίηση των αποσκευών, αναχώρηση από το ξενοδοχείο 
γύρω στις 10.00 π.μ.  
Επίσκεψη στο NOESIS, ελεύθερος χρόνος και φαγητό στο εμπορικό κέντρο COSMOS. Περιήγηση στην 
πόλη της Θεσσαλονίκης, επίσκεψη στον ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ και αναχώρηση για Σπερχειάδα, με ενδιάμεσες 
στάσεις. Επιστροφή γύρω στις 10.00 μ.μ.. 
 
Το πρόγραμμα και η σειρά των επισκέψεων δύναται να τροποποιηθεί ανάλογα των περιστάσεων.         
 
 
 
 
 

                                                                                                                    Η Διευθύντρια  
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                       ΣΟΦΙΑ Ν. ΠΑΥΛΕΤΣΗ  
                                                                                                                       ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Msc 

 
 

 

 
                                                   

 

 

 

 


